

背景资料 7

立即发放
2021 年 4 月 20 日

财政厅

卑诗为实现绿色复苏作好准备

在政府正通过“洁净卑诗”（CleanBC）努力打造更加清洁且强大的经济，并已取得了一定的进展，《2021 年预算案》在此基础上新增 5.06 亿元的投资用于减少排放、创造新机遇并提高负担能力。这些对低碳经济和减排的投资是卑诗省实现强劲复苏的关键。

在众多合作伙伴的帮助下，政府通过因应气候变化、保护社区、扩展卑诗经济以及创造新的就业与机遇，为卑诗各地居民的美好未来奠定了基础。

卑诗省新型轻量级电动汽车的销量急速增长，涨幅冠绝北美。卑诗省零排放汽车行业对经济的贡献约为 6 亿元。“洁净卑诗”的返现和低息信贷政策使建筑节能改造变得更加负担得起，政府也正在与工业部门合作，通过“洁净卑诗工业计划”，采用更清洁的技术以减少排放并提高能源利用率。

政府已通过“更强大的卑诗”投资了 1.9 亿元，用于支持就业并促进经济在复苏中保持坚韧。这将有助于减少交通运输业的排放、支持低碳创新、恢复并保护关键的流域和生态栖息地，以及在应对气候变化的同时为其可能带来的影响作好准备。

加上《2021 年预算案》中的相关资金，“洁净卑诗”在五年内总计将获得 22 亿元的投资。

更清洁的交通运输

省政府将继续致力于交通运输业的清洁化转型，具体措施包括使电动汽车更加便宜、投资建造充电站、改用可再生能源等。《2021 年预算案》中拿出了 1.3 亿元用于零排放车辆激励计划、充电站建设、技术研发，以及校车、渡轮和政府用车的电气化，其中包括：

- 9,400 万元用于 Go Electric 零排放汽车购买返现、建造充电站并支持重型零排放车辆商业化。
- 1,800 万元用于健康出行基础设施建设，例如自行车道、人行道和多用途步道。
- 电动自行车免征 PST（省销售税），以鼓励更健康的出行，这预计将为卑诗省民每年节省约 700 万元。
- 1,000 万元用于进一步制定政策，以降低燃料碳浓度并发展氢能经济。

更好的建筑构成更强大的社区

《2021年预算案》通过在建筑节能、城市规划和减少偏远及原住民地区柴油使用等方面增加投资，促成更加清洁且强大的社区，其中包括：

- 在节能建筑和社区中投入 4,600 万元，其中有 3,400 万元用于减少偏远社区发电用柴油的使用。
- 1,200 万元投入“碳中和资金计划”用于学校的节能升级。
- 1,100 万元用于开发并资助新项目，以帮助地方政府规划紧凑、节能的社区。

省政府仍将继续致力于开发一项基于物业评估的清洁能源框架，以便房主和建筑所有者在进行降低成本、减少排放的节能改造时可以获得金融支持。

与行业与清洁科技公司合作

省政府继续与工业界合作，为“洁净卑诗工业计划”新增 9,600 万元的资金，用于减少排放、拓展清洁技术并提升全球竞争力。在三年间的投资高达 5.19 亿元，与规划中的碳税增幅保持一致。《2021年预算案》还提供了：

- 6,000 万元用于支持“创新与清洁能源中心”以及投资清洁技术，以增加与联邦政府的合作机会。该中心将支持卑诗清洁技术的开发和商业化，带来优质的就业岗位并加速技术研发，以帮助卑诗省过渡到低碳的未来。
- 为“气候行动秘书处”额外提供 400 万元的资金，增强其分析能力，以制定出有利于经济并在增长中保持清洁与包容的气候行动。
- 在财政计划期间，通过“洁净卑诗工业计划”继续提供 5.19 亿元的资金，以帮助包括林业和采矿业在内的工业向低碳运营过渡。

应对气候变化的调适与准备

省政府仍将继续投资支持应对气候变化的准备与调适。《2021年预算案》划出 600 万元用于“卑诗气候准备与调适战略”第一阶段的规划与行动，以更好地因应气候风险并减少影响。

联络：

财政厅

媒体关系

250 882-6696

